
 

ÅRSMÖTESPROTOKOLL 

Korpen Norrköping 

26 mars 2024 

1. Upprop och fastställande av röstlängd 
Röstlängden fastställdes. Totalt 10 deltagare på årsmötet. 
Årsmötet godkände den upprättade röstlängden 
 

2. Fastställande av dagordning på mötet 
Årsmötet godkände den föreslagna dagordningen 

 
3. Fråga om mötets behöriga utlysande 

Kallelse lades ut på hemsidan den 16 januari, samt via e-post till Korpen Norrköpings 
medlemmar i enlighet med stadgarna. Godkändes av stämman. 

 
4. Val av ordförande för mötet 

Till mötesordförande valdes Magdalena Asplund 
 

5. Val av sekreterare för mötet 
Till mötessekreterare valdes Carina Alatalo 

 
6. Val av två protokolljusterare samt två rösträknare 

Till protokolljusterare tillika rösträknare valdes Mats Johansson och Gun Fredriksson 
 

7. Behandling av verksamhetsberättelsen 
Magdalena gick igenom verksamhetsberättelsen och lämnar sedan ordet fritt för frågor och 
kommentarer. Årsmötet godkände därefter verksamhetsberättelsen. 

 
8. Behandling av den ekonomiska berättelsen 

Åsa Hjärtstrand gjorde en kort redovisning av årets verksamhet och budget. Underskottet  
beror på inköp av utrustning (tidigare har vi haft leasingavtal), intäkter ser bättre ut än 
tidigare år. Medlemantalet ökade med 32%. Magdalena lämnar ordet fritt för frågor och 
kommentarer.  

 
9. Behandling av revisorernas berättelse 

Magdalena läste upp revisionsberättelsen där man förespråkar att ge styrelsen ansvarsfrihet. 
Årsmötet godkände revisionsberättelsen. 

 
10. Fråga om ansvarsfrihet 

Årsmötet beviljar ansvarsfrihet för det gångna året. 
 

11. Fastställande av årsavgift 
Årsmötet fastställde medlemsavgiften för enskild medlem till 100 kr per år 

 
12. Behandling av förslag till verksamhets- och ekonomisk plan 

Mötesordförande lämnar ordet till Åsa som går igenom verksamhetsplanen- och ekonomiska 
planen. Utifrån att vi inom kort går in i Strategi 2032, så har vi arbetat med att sätta nya mål. 
Årsmötet godkände den föreslagna verksamhets- och ekonomisk plan för 2024. 
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13. Behandling av motioner och styrelsens förslag 
Inga ärenden har inkommit för behandling. 

 

14. Anmälan till förbundsmöte 

Förslag att ta det på konstituerade mötet. Årsmötet godkänner det förslaget. 

15. Val av ordförande för en tid av ett (1) år 
Årsmötet valde Anders Bevemyr (omval) 

 
16. Val av styrelseledamöter på en tid av två (2) år 

Årsmötet valde  
Annika Larsson (nyval)  
Naumce Temelkowski (nyval)  
Henrik Liss (omval) 

 
17. Val av en revisor för en tid av två (2) år 

Mattias Henriksson valdes 2023, ett (1) år kvar. 
 

18. Val av ledamöter till valberedningen för en tid av ett (1) år 
Årsmötet valde Frida Jonsson och Paulina Axelsson (omval) 

 
19. Mötet avslutande 

Magdalena tackade för visat intresse och överlämnade till omvalda ordförande Anders 

Bevemyr, som tackade för förtroendet att leda föreningen ett år till samt avslutade mötet. 

 

 

Vid protokollet 

 

 

___________________________  ______________________________ 

Carina Alatalo, mötessekreterare  Magdalena Asplund, mötesordförande 

 

 

 

 

___________________________  _______________________________ 

Mats Johansson, justerare   Gun Fredriksson, justerare 
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ÅRSMÖTESPROTOKOLL 


Korpen Norrköping 


26 mars 2024 


1. Upprop och fastställande av röstlängd 
Röstlängden fastställdes. Totalt 10 deltagare på årsmötet. 
Årsmötet godkände den upprättade röstlängden 
 


2. Fastställande av dagordning på mötet 
Årsmötet godkände den föreslagna dagordningen 


 
3. Fråga om mötets behöriga utlysande 


Kallelse lades ut på hemsidan den 16 januari, samt via e-post till Korpen Norrköpings 
medlemmar i enlighet med stadgarna. Godkändes av stämman. 


 
4. Val av ordförande för mötet 


Till mötesordförande valdes Magdalena Asplund 
 


5. Val av sekreterare för mötet 
Till mötessekreterare valdes Carina Alatalo 


 
6. Val av två protokolljusterare samt två rösträknare 


Till protokolljusterare tillika rösträknare valdes Mats Johansson och Gun Fredriksson 
 


7. Behandling av verksamhetsberättelsen 
Magdalena gick igenom verksamhetsberättelsen och lämnar sedan ordet fritt för frågor och 
kommentarer. Årsmötet godkände därefter verksamhetsberättelsen. 


 
8. Behandling av den ekonomiska berättelsen 


Åsa Hjärtstrand gjorde en kort redovisning av årets verksamhet och budget. Underskottet  
beror på inköp av utrustning (tidigare har vi haft leasingavtal), intäkter ser bättre ut än 
tidigare år. Medlemantalet ökade med 32%. Magdalena lämnar ordet fritt för frågor och 
kommentarer.  


 
9. Behandling av revisorernas berättelse 


Magdalena läste upp revisionsberättelsen där man förespråkar att ge styrelsen ansvarsfrihet. 
Årsmötet godkände revisionsberättelsen. 


 
10. Fråga om ansvarsfrihet 


Årsmötet beviljar ansvarsfrihet för det gångna året. 
 


11. Fastställande av årsavgift 
Årsmötet fastställde medlemsavgiften för enskild medlem till 100 kr per år 


 
12. Behandling av förslag till verksamhets- och ekonomisk plan 


Mötesordförande lämnar ordet till Åsa som går igenom verksamhetsplanen- och ekonomiska 
planen. Utifrån att vi inom kort går in i Strategi 2032, så har vi arbetat med att sätta nya mål. 
Årsmötet godkände den föreslagna verksamhets- och ekonomisk plan för 2024. 


 







 


13. Behandling av motioner och styrelsens förslag 
Inga ärenden har inkommit för behandling. 


 


14. Anmälan till förbundsmöte 


Förslag att ta det på konstituerade mötet. Årsmötet godkänner det förslaget. 


15. Val av ordförande för en tid av ett (1) år 
Årsmötet valde Anders Bevemyr (omval) 


 
16. Val av styrelseledamöter på en tid av två (2) år 


Årsmötet valde  
Annika Larsson (nyval)  
Naumce Temelkowski (nyval)  
Henrik Liss (omval) 


 
17. Val av en revisor för en tid av två (2) år 


Mattias Henriksson valdes 2023, ett (1) år kvar. 
 


18. Val av ledamöter till valberedningen för en tid av ett (1) år 
Årsmötet valde Frida Jonsson och Paulina Axelsson (omval) 


 
19. Mötet avslutande 


Magdalena tackade för visat intresse och överlämnade till omvalda ordförande Anders 


Bevemyr, som tackade för förtroendet att leda föreningen ett år till samt avslutade mötet. 


 


 


Vid protokollet 


 


 


___________________________  ______________________________ 


Carina Alatalo, mötessekreterare  Magdalena Asplund, mötesordförande 


 


 


 


 


___________________________  _______________________________ 


Mats Johansson, justerare   Gun Fredriksson, justerare 
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